Matematicko takmicenje ,,Kengur bez granica” 2018.
5 — 6. razred

Zadact koji vrede 3 poena

1. Na slici desno prikazane su 3 strele i 9 nepomicnih balona. Kada
strela udari u balon, on puca, a strela nastavlja da leti u istom pravcu.
Koliko balona nece biti pogodeno strelama?

A) 3 B) 2 V) 6 G) 5 D) 4

2. Na stolu se nalaze tri objekta kao §to je prikazano na slici desno. Sta ¢e
Petar videti ako figure pogleda odozgo? W

A) B) V) G) D)

3. Zeljko je prvu metu pogodio sa dve strelice i osvojio je 14
poena, a drugu metu je pogodio sa dve strelice i osvojio 16 poena
(videti slike desno). Koliko je osvojio poena, ako je treéu metu
pogodio sa dve strelice kao $to je prikazano na trec¢oj slici desno?

14 poena 16 poena ?
A) 17 B) 18 V) 19 G) 20 D) 22

4. Koji od sledeé¢ih izraza ima najveéu vrednost?

A) 240+1+8 B) 2.0-1-8 V) (240)-(1+8) G) 20-18 D) 2.0+1-8

5. Alisa je tacno oduzela dva dvocifrena broja, a zatim je obojila

dve cifre, kao na slici desno. Koliki je zbir te dve cifre koje je Alisa
obojila? ‘3— ‘- 2 5

A)8 B)9 V)12 G) 13 D) 15

6. Zvezda na slici desno je napravljena od Cetiri jednakostrani¢na trougla
i kvadrata. Ako je obim kvadrata je 36 cm, koliki je obim zvezde?

A) 144cm B) 120cm V) 104dcm  G) 90cm D) 72cm

7. Koliko je najmanje puta potrebno baciti standardnu kockicu za igru da bismo bili sigurni da
¢e se rezultat nekog bacanja ponoviti?

A) 5 B) 6 V)7 G) 12 D) 18

8. Na slici desno prikazan je kalendar odredenog meseca.
Nazalost, mastilo pokriva veéinu datuma. Koji dan u nedelji
je 25. dan u tom mesecu?

A) ponedeljak B) sreda V) cetvrtak
G) subota D) nedelja
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9. Na slici desno prikazana su tri kvadrata. Ako je duzina stranice }2cm
najmanjeg od njih 6 cm, kolika je duzina stranice najveéeg od njih? 2cml
A) 8cm B) 10cm
V) 12cm G) l4cm D) 16cm

10. Na slici desno kruzié¢i predstavljaju sijalice koje su povezane kablovima
sa drugim sijalicama. Na pocetku su sve sijalice iskljucene. Kada
dodirnemo sijalicu ona se upali kao i sve njene susedne sijalice (sijalice su
susedne ako su medusobno povezane kablom). Koliko je najmanje sijalica
potrebno dodirnuti da bi se sve sijalice upalile?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6
Zadaci koji vrede 4 poena

11. Na kojoj od ¢etiri figure sa slike ispod je odnos povrsine crnog dela kvadrata i povrsSine
belog dela kvadrata najveéi?

oS, IS o

A) A B) B V) C G) D D) svi odnosi su jednaki

12. Devet automobila dolaze do raskrsnice i treba da nastave putovanje
kao $to im pokazuju strelice na slici desno. Koja slika prikazuje automobile 0

y . o I
nakon $to svi produ kroz raskrsnicu? e ——
J 0 J 0 J D 0
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13. Na slici desno svaka od Cetiri mrlje prekriva jedan od brojeva /g\

1, 2, 3, 4 ili 5 tako da su oba izracunavanja koja prate strelice ES\\?)
tacna. Koji broj je prekriven mrljom na kojoj se nalazi zvezda?

A)1 B)2 V)3 G)4 D)5

14. Dve devojcice Ana i Marija i tri decaka Marko, Nemanja i Jovan igraju se loptom. Kada
devojcica drzi loptu baca je drugoj devojcici ili decaku. Kada decak drzi loptu baca je drugom
decaku, ali nikad de¢aku od koga je tek primio loptu. Ako Ana poéinje bacajuéi loptu Marku,
ko od njih ¢e peti po redu baciti loptu?

A) Marko B) Ana V) Nemanja G) Marija D) Jovan

15. Lav se nalazi iza jednih od troje vrata prikazanih na slici
desno. Na svim vratima je napisana recenica, ali je samo jedna od |Lav nije | Lav je
te tri reCenice istinita. Iza kojih vrata se nalazi lav? iza ovih |liza ovih |24+3=75

vrata! vrata!
A) 1. B) 2

V) 3. Ze biti i ilo kojih D) 1.ili 2.
)3 G) moze biti iza bilo koji ) o 1. vrata 2. vrata 3. vrata
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16. Emilija zeli da upiSe broj u svako polje trougaone table kao na slici desno.
Zbir brojeva u svaka dva polja sa susednom stranicom mora biti isti. Ako je
FEmilija unela dva broja kao na slici koliki je zbir svih brojeva na tabli?

A) 18 B) 20 V) 21 G) 22 D) nemogude je odrediti

17. Aleksandra je petorici svojih prijatelja u ponedeljak poslala sliku. Svako ko primi sliku,
pogleda je, i sledeceg dana Salju sliku dvojici svojih prijatelja, koji nisu videli sliku (svako ko
dobije sliku dobija je samo od jedne osobe). Koji dan u nedelji ¢e biti prvi tako da je broj ljudi
koji su videli sliku veéi od 1007

A) sreda B) cetvrtak V) petak G) subota D) nedelja

18. Strane kocke obojene su belom, sivom ili crnom bojom, ali tako da su naspramne strane
razli¢itih boja. Koja od slede¢ih mreza ne moze biti mreza pomenute kocke?

R SR

19. Jovan je sabrao trocifrene brojeve napisane pomocu cifara A, Bi C, a
dobio je rezultat napisan pomocu cifre D kao na slici desno (razli¢itim slovima AB i
odgovaraju razlicite cifre, a istim slovima odgovaraju iste cifre). Koju cifru +CB

predstavlja slovo B? DDDD
A) 0 B) 2 V) 4 G) 5 D) 6

20. Cetiri bubamare se nalaze u razli¢itim poljima

kvadratne table dimenzije 4 x 4. Jedna od njih

spava i ne kreée se. Svaki put kad se ¢uje zvizduk 0 0

ostale 3 bubamare se pomere za jedno polje, tj. 0 0l 0

. , 0|0 0 Ol [0 0

predu u susedno polje. One mogu da se kreéu 0 0 0 0 0

levo, desno, gore ili dole, ali im nije dozvoljeno da  pocetna nakon nakon nakon

se vrate u polje sa kog su u prethodnom koraku pozicija prvog drugog treceg

dogle. Koja od sledeéih slika moze biti rezultat zvizduka  zvizduka  zvizduka

nakon Cetvrtog zvizduka, ako su rasporedi nakon
prva tri zvizduka dati na slici desno?

0] 0) 0] 0] 0]
0) 8 ol [0 0[O0

A) B) %) o @ D) L

Zadact koji vrede 5 poena
21. Iz niza brojeva 3, 5, 2, 6, 1, 4 1 7 Masa je izabrala tri Ciji je zbir 8. Iz istog niza Daca je
izabrala tri ¢iji je zbir 7. Koliko istih brojeva su obe devojcice izabrale?

A) nijedan B) 1 V) 2 G) 3 D) nemoguée je odrediti

22. Zbir godina Kate i njene majke je 36, a zbir godina njene majke i njene bake je 81. Koliko
je imala godina baka kada se Kata rodila?

A) 28 B) 38 V) 45 G) 53 D) 56

23. Nikola zeli da rasporedi brojeve 2,3,4,...,10 u nekoliko grupa, ali tako da zbir brojeva u
svakoj grupi bude isti. Koji je najveéi broj grupa koje moze napraviti?
A) 2 B) 3 V) 4 G) 6 D) neki drugi broj
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24. Ako su A, B i C tri razlicite cifre, tada najveéi 6—ocifreni broj napisan pomocu tri cifre A,
dve cifre B i jedne cifre C' ne moze biti jednak:

A) AAABBC  B) CAAABB V) BBAAAC  G) AAABCB D) AAACBB

25. Pet kugli imaju mase 30g, 50g, 50g, 50g i 80g. IzvrSena su tri merenja kao na slici ispod.
Koja kugla ima masu 30 g?

.

A) A B) B V) C G) D D) E

26. Petar je dasku Sirine 8 cm podelio na 9 delova, ali tako da je jedan deo
bio kvadarat a ostalih osam pravougaonici. Potom je sve delove sastavio kao
na slici desno. Kolike je duzine bila daska pre secenja?

A) 150cm B) 168cm V) 196 cm G) 200cm D) 232cm

27. Na kvadratnoj tabli 5 x 5 na slici desno treba u svako polje upisati broj
0 ili 1, ali tako da svaki kvadrat dimenzije 2 X 2 ima ta¢no tri jednaka broja.
Koliki je najveéi moguéi zbir svih brojeva na tabli 5 x 57

A) 22 B) 21 V) 20 G) 19 D) 18

©
28. Za okruglim stolom sedi 14 osoba, pri ¢emu svaki od njih ili laze ili @© ©@
govori istinu. Svaki od njih kaze: ,,Oba moja prva suseda lazu!” Koji je 0) @
maksimalan broj onih koji lazu za stolom? © @
A) 7 B)8 V)9 G) 10 D) U4 @©®@©

29. Na stolu se nalazi 8 domino plocica (slika 1). Polo-
vina jedne plocice je prekrivena. Ovih 8 ploc¢ica se mogu
poredati na kvadratnu tablu dimenzija 4 x 4 (slika 2), ali
tako da zbir tackica u svakoj koloni i svakoj vrsti table
bude isti. Koliko tackica se nalazi na prekrivenom delu
domino plocice?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D)5 Slika 1 Slika 2

30. Brojevi 3, 4, 5, 6, 7, 8 i 9 su upisani u krugove na slici desno, ali tako
da su zbirovi brojeva u tri kruga sa svake od tri prave linije jednaki. Koliki je
zbir svih moguéih brojeva koji se mogu upisati u krug sa znakom pitanja?

A)3 B)6 V)9 G) 12 D) 18
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